MISJA 2 – zadania dodatkowe
Zad. 1 – wartość: 3 poprawne odpowiedzi - 30 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 10 TRex’ów
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Zad. 2 – wartość: 2 poprawne odpowiedzi - 40 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 20 TRex’ów
[image: ]Zad. 3 – wartość: 3 poprawne odpowiedzi - 40 TRex’ów; 2 poprawne odpowiedzi – 20 TRex’ów
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Zad. 4 – wartość: 6 poprawnych odpowiedzi - 30 TRex’ów; 2 poprawne odpowiedzi – 10 TRex’ów
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Zad. 5 – wartość: 3 poprawne odpowiedzi - 60 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 20 TRex’ów
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Cele lekgji: Okreslisz, na czym polegaja dobér naturalny i dobér sztuczny oraz podasz wystepujace
miedzy nimi réznice. Wyjasnisz, jak w wyniku izolacji geograficznej powstaja gatunki. Przeprowa-
dzisz symulacje dziatania doboru naturalnego.

PR
Na dobry poczqtek

0 Wpisz N, jesli stwierdzenie dotyczy doboru naturalnego, lub S, jesli dotyczy doboru
sztucznego.

To podstawowy mechanizm ewolucji.
Czlowiek wybiera do rozrodu osobniki o pozgdanych przez niego cechach.

Selekcjonerem jest srodowisko.
-

9 Dziko rosngca kapusta warzywna data poczatek wielu popularnym dzisiaj warzywom.

KAPUSTA
WARZYWNA

Kalafior, brokut - skrécone
pedy i rozrost kwiatostanow.

Kapusta - zahamowany
wzrost pedu i rozrost lisci.

Jarmuz - rozrost liéci. Brukselka - rozrost bocznych Kalarepa - intensywny
pakéw lisciowych. przyrost boczny fodygi.

a) Okresl, ktéry rodzaj doboru spowodowal wytworzenie tak wielu odmian warzyw
z jednego gatunku - kapusty warzywne;j.

b) Wyjasnij, jaki byt cel tworzenia tak wielu odmian warzyw z jednego gatunku wyjécio-
wego.
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